

热力听证会今天召开

25名听证代表参加

□晚报记者 张华

本报讯 自从爆出要涨价的消息后,今冬供暖价格就一直牵动着市民的心,到底涨不涨,会涨到啥程度?今天,市物价局召开听证会,25名听证代表将现场对热力涨价进行讨论。

“热力公司提出3个涨价方案,到底会用哪个?”最近一段时间,家住淮河路金京花苑的李女士,遇到邻居们谈得最多的事就是今冬供暖价格。前年租住的14号楼用上暖气,去年暖气不热说要退钱,今年暖气说要涨价,李女士说,这几年冬天一到,首先就被供暖这个问题困扰着,不知道啥时才能清静下来。

到底涨不涨?有市民反对,“太贵承受不了,就不用暖气了”,赞成的也有,“啥都涨了,稍微涨点也可以理解”。同样,在听证代表中,有不少听证代表强烈反对涨价,也有代表选择了默许或赞成。到底今冬供暖会有啥变化,市民要多掏多少钱?一切还要在听证会上见分晓。今天上午,在嵩山饭店,25名听证代表将在现场,对热力涨价进行听证和论证。

石武铁路河南7个新车站开征设计方案

□晚报记者 王菁

本报讯 备受瞩目的石武客运专线已于10月15日正式开建,昨日从郑州铁路局传来消息称,规划的新安阳站、新鹤壁站等沿线7站建筑面积个个不少于1.2万平方米,目前已进入工程概念设计方案征集阶段。

根据铁道部对铁路客运站建设的要求,结合目前建设实际,新安阳站、新鹤壁站、新新乡站、新许昌站、新漯河站、新驻马店站、新信阳站是石武铁路客运专线途经的7个重要客站。据悉,负责此次工程设计方案的铁道部工程设计鉴定中心即日起征集这7座车站的概念设计方案。对工程设计有兴趣,你不妨一试,也算为家乡建设出谋划策,方案请于11月20日之前投送到北京市海淀区北蜂窝路南端西侧铁道部经济规划研究院办公楼306房间(西客站东侧会城门桥西北角)铁道部工程设计鉴定中心。

中专搞校庆一下来了5位院士

珠峰复测有13人是该校毕业生

□晚报记者 张竞跃

本报讯 10月18日,国家级重点中专郑州测绘学校迎来30岁生日,庆典当日,先后有5位院士前来祝贺。此外,国内同行中,全国20多个省份的测绘局领导到会。

2005年39人参加珠峰复测,13人是该校毕业生;2005年东帝汶测绘项目,该校毕业生是项目负责人;2006年中尼两国开展边界联合检查工作,该校5位毕业生参与工作;2007年我国第24次南极科考,该校毕业生是主力之一……据省教育厅职成处有关负责人介绍,该校目前是我国唯一的一所测绘专业学校,近两年,毕业生就业率均在96%以上,测绘类专业毕业生更是达到100%。

据了解,郑州测绘学校建于1978年,原来直属国家测绘局,2000年划归河南省教育厅管理。现开设测量工程技术、航空摄影测量与遥感、地图制图与地理信息、国土资源管理、房产测绘等专业。该校建有数字化地图制图与地理信息系统、全数字摄影测量、内外业一体化测图等专业实验室,实验设备丝毫不逊色国内本科院校。

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在 9600111 网通固话小灵通均可拨打

河南公选副厅长级干部揭晓

差额票决从68人中选出60人,郑州有8人入选

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,记者从省公开选拔领导干部工作领导小组办公室获悉,我省面向全国公开选拔的60名省直副厅长级和高校校级领导干部已经选出。其中,郑州市有8人顺利入选。

今年4月,我省面向全国公开选拔60名省直副厅长级和高校校级领导干部,公选启动以来,省公选领导小组及办公室按照《党政领导干部选拔任用工作条例》、《公开选拔党政领导干部工作暂行规定》和《公选工作方案》要求,经过报名和资格审查、笔试、面试、组织考查,于日前产生了提交全委会进行差额票决的人选。

10月17日下午,中共河南省第八届委员会举行全体会议,以无记名投票方式,对公开选拔省直副厅长级和高校校级领导干部中产生的68名票决人进行差额票决。按照《公选工作方案》中“依据最终成绩,对5个报考类别分别按1:1.1的比例由高分到低分确定提交省委全委会进行差额票决人”的规定,提交省委全委会差额票决人共68名,应选60名。在68

名差额票决人选中,省直年轻干部类28名(应选25名),省直女干部类17名(应选15名),省直党外干部类6名(应选5名),高校年轻干部类11名(应选10名),高校党外干部类6名(应选5名)。

会上,按获赞成票多少,监票人当场宣读了入选的60名省直副厅长级和高校校级领导干部人员名单。省委候补委员参加了对票决人选的审议。

据悉,经省公开选拔领导干部工作领导小组同意,各考查对象笔试、面试、考查合成的最终成绩已经公布,各考查对象可登录河南公选网(<http://hngx.dahe.cn>),输入本人准考证号和身份证号查询个人公选最终成绩。60名入选的省直副厅长级和高校校级领导干部人员名单,也可登录该网站进行查询。

记者昨日从郑州市委组织部获悉,在此次河南公选中,本市共有154名青年干部报名,经过资格审查后,有143人参加了公选笔试,并有27人顺利通过了笔试,进入到面试阶段。最终,有8人入选60名省直副厅长级和高校校级领导干部名单。

郑州市入选人员名单 (8人)

省直年轻干部类
石迎军 郑州市二七区委副书记、区长

省直女干部类
付静 新乡市委常委、纪委书记
葛巧红 郑州市委老干部局副局长
王海云 郑州市新闻出版局副局长
黄红霞 巩义市副市长

省直非中共党员干部类
杨士海 郑州市人民检察院副检察长
程国平 郑州市物价局副局长

高校年轻干部类
刘荣增 郑州市旅游局副局长

郑州未来三天有风雨

最高温度20℃到21℃

□晚报记者 马燕

本报讯 眼经过了秋高气爽的一周,太阳好像不太安心。这不,本周起,冷空气将先后两次光临我省。昨天下午,我省西部已经开始降雨,郑州今天也有阵雨现身,最高气温也将下滑至20℃左右。御寒、防风,出门你得再添件衣服。

据最新的天气资料分析,预计未来两三天,我省多阴雨天气。昨天下午,据省气象台首席预报员郑世林介绍,本周全省平均气温西部山区和北部只有12℃至14℃,其他地区14℃至16℃。而极端最低气温将出现在西部山区,仅有4℃至6℃;其他地区7℃到9℃。明天起到周三,全省有一次弱降水天气过程;周三夜到周四,受中等强度冷空气的影响,全省自西北向东南先后转偏北风4到5级,气温明显下降。冷空气过后,气温小幅下降。周内其他时间全省以多云天气为主。

先后抵达的冷空气也将侵袭郑州,未来3天,郑州阴雨天气如期而至。郑世林说,22日夜到23日,郑州也将出现4到5级的西北风。昨天夜里到今天,郑州多云转阴天有阵雨。有偏东风2到3级。最低温度15℃到16℃;最高温度20℃到21℃。

由于大风降温加上阴雨天气,有关气象专家建议市民,本周出行注意交通安全,同时做好防风防寒的准备,小心感冒。



废物做“时装” 孩子秀环保

10月18日下午,一群来自不同学校的孩子在东风路天旺广场上,上演一场“环保时装秀”,吸引了众多市民的眼球。他们把日常生活中所产生的废弃物,一次性餐具、塑料袋等废旧物品做成的各种“时装”,向人们倡导废物利用、节约环保的理念,激起围观人们的阵阵掌声。

晚报首席记者 贾俊生 摄影报道



市长电话: 12345 一周综述

□晚报记者 孙娟

本报讯 洛阳至郑州运营线路在巩义段内存在恶性竞争,洛阳出发的客车采取降低票价方式吸引客流,而巩义境内营运车辆则派出看站人员,暴力阻止乘客上车,双方竞争形成白热化。昨日,市长电话室通报了这一周案件投诉情况,上周市长电话受理指挥系统共受理电话861个。

洛阳到郑州长途车存在恶性竞争

市民反映:洛阳至郑州的运营客车,行至巩义至郑州段时,路上经常有4至5人一伙拦截客车,暴力阻止乘客上车,9月初到巩义市公安局报案,至今没有得到处理。

巩义市公安局刑侦部门经过调查,此类事件属于客车营运市场上的恶性竞争行为。洛阳至郑州的运营客车在进入巩义前,上客率已

一方低价拉客,一方强行阻客上车

洛阳到郑州客车竞争有点乱

市运管处:再发生违规经营将追究企业负责人责任

有百分之七八十,途经巩义,本身成本比较低,就采取降低票价的方式吸引乘客。而巩义至郑州的客车是由3家公司的43台车辆经营,这43台车均由私人车主购买后加入公司统一运营,主要依靠拉巩义境内的低速线路各乡镇站点的散客。巩义客车车主为抵制洛阳客车降低票价的不正当竞争行为,便采取了在各乡镇站点设置看站人员,禁止洛阳客车停车拉客。

目前,郑州市交通局运管处就该问题专门召开了协调会,要求巩义及洛阳客车都应该严格执行国家票价标准,不准恶意竞争降低票价,巩义线路的车辆,不允许有派人看站、押车、打骂敲诈洛阳至郑州车主的违规经营现象,否则,将会追究相关企业负责人的责任。

经适房价格和选房方案不确定可暂不交款

于先生反映:郑州市经济适用房管理中心

要求通源国际经济适用房用户限期交纳8万元房款,逾期将取消其购房资格。市民对此事抱有疑问。于先生说,选房方案还未确定,这8万元房款是如何确定的。

市房管局经查,原通源国际和北文雅小区因土地原因不能按原规划建设,已经摇号上号的购房户将无房可购,经市房管局与郑州市住宅投资集团公司协商,将该公司开发的滨河花园挤出300多套房解决通源国际和北文雅小区的部分群众购房问题。现滨河花园即将竣工,已于9月28日取得了预售许可证,不存在违规售房问题。通知购房户预交8万元只是定金,并非首付款。

目前,部分群众提出质疑不愿交,经市房管局经适房中心与住投集团沟通,可以暂时不交,等到价格、选房方案明确后再交也可以。